

EMPRESAS

Rectificação n.º 560/2004 de 15 de Abril de 2004

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL DE VILA FRANCA DO CAMPO

Declarações

A publicação relativa a Conceição & Realejo – Ourivesaria, Lda., efectuada no jornal oficial, III Série, n.º 1 de 15 de Janeiro de 2004, p. 23, contém a seguinte incorrecção que se rectifica.

Onde se lê:

“Matrícula n.º 11

deverá ler-se:

“Matrícula n.º 211

Conservatória do Registo Comercial de Vila Franca do Campo, 22 de Março de 2004. – A 2.ª Ajudante,
Maria José de Deus Amaral Soares Ponte.

II

É rectificada a publicação relativa a “Terconde – Imobiliária, Lda. “, efectuada no jornal Oficial, III série, n.º 1, de 15 de Janeiro de 2004, p. 66, onde se lê:

“Matrícula n.º 00120”

deverá ler-se:

“Matrícula n.º 00210”

Conservatória do Registo Comercial de Vila Franca do Campo, 22 de Março de 2004. - A 2.ª Ajudante,
Maria José de Deus Amaral Soares Ponte.

III

É rectificada a publicação relativa a” Ricardo Pinheiro – Sociedade Unipessoal, Lda., efectuada no jornal Oficial, III série, n.º 22, de 28 de Novembro de 2003, p. 1111, onde se lê na cláusula 8.ª.

“agrupamentos complementares de e ou sociedades”

deverá ler-se:

“agrupamentos complementares de empresas ou sociedades”

Conservatória do Registo Comercial de Vila Franca do Campo, 22 de Março de 2004. - A 2.ª Ajudante,
Maria José de Deus Amaral Soares Ponte.